

株洲“土地超市”上线 17宗地块挂牌交易

实景地图、相关配套、社会环境等一应俱全

本报讯(株洲晚报融媒体记者/张威)11月26日,来株投资的赵先生通过“云看地”模式,在手机端就完成了直接实景选地,大大节约了时间和人力成本。“这是我们最近上线的‘土地超市’平台。”市资规局相关负责人介绍。

“第一次接触,感觉很神奇。”赵先生称,他对着《株洲市实景三维土地招商指南》中地块对应“二维码”一扫,查看经开区水竹湖的地块。“手机看地,直观方便,而且资料非常详细。”他说。

据市资规局相关负责人介绍,我市这份“云看地”土地招商指南融入了“五带”功能,即“带规划指标、带实景地图、带相关配套、带社会环境、带出让方案”。此外,指南中还收录了地块周边的公共和市政服务设施的建设及规划情况信息,在重要地段的地块还具备编制城市设计,采用实景三维和城市设计融合的技术,体现招商地块建成后的景象。

“前期看地阶段,企业甚至不用亲临现



▲通过手机就可浏览我市实景三维地块。受访单位供图

气温骤降致用电负荷攀升,市发改委倡议—— 空调制热温度设置不高于20℃

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张 通讯员/周轩宇)气温骤降,全市用电负荷将持续攀升。11月28日,市发改委向全市各机关、企事业单位和广大居民发出倡议,号召全社会科学用电、合理用电、节约用电,共同度过一个安全、温暖、舒适的寒冬。

倡议书号召,各级党政机关、事业单位减少空调开启时间,冬季制热温度设置不高于20℃;出门随手关闭空调、电灯,切断电脑、打印机等办公设备电源,做到办公室、走廊、楼道等公共区域照明“随走随关”;办公场所3层楼及以下鼓励干部员工使用步行梯。提倡商超、酒店、写字楼等商业场所在用电高峰时段减少使用或停用大功率用电设备和非必要

醴瓷马克杯成为世界杯官方指定纪念品

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘毅 通讯员/刘斌)2022年卡塔尔世界杯小组赛如火如荼进行中。记者日前从醴陵市获悉,由该市华瑞瓷业有限公司生产的近10万只陶瓷马克杯亮相盛会,成为官方指定纪念品。

该公司成立于2009年,经营范围包括日用陶瓷、礼品瓷制造销售等,其中外贸出口约占营业收入的80%,与多个国家品牌公司合作。早在2017年,该公司通过广交会平台,接触了一位



▲卡塔尔世界杯同款马克杯。记者/刘毅 供图

客户,后者具有世界杯授权商的资质,并在次年举办的俄罗斯世界杯上,为该客户定制了一批马克杯,产品色泽鲜亮、精致高雅,颇受球迷们欢迎。

今年5月,该公司与卡塔尔世界杯官方指定纪念品经销商开始接洽,经过4个多月对接与生产,先后向荷兰、沙特阿拉伯、迪拜三地发货近10万只马克杯。这批纪念品采

炎帝陵景区恢复运营

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳)日前,我市唯一的5A级景区——炎帝陵景区发布公告,景区于11月28日正式恢复运营。

炎帝陵被誉为“神州第一陵”,是海内外炎黄子孙寻根谒祖、感知中国传统文化和爱国主义教育胜地。冬日的炎帝陵景区,不仅桂殿兰宫熠熠生辉,周边景色也变得五彩斑斓。矗立在午门外的千年古银杏树披金戴黄,微风徐徐而来,树叶散落开来,宛如下了一场“黄金雨”。

进入炎帝陵景区的游客,要求扫场所码,出示健康码、行程码绿码以及48小时内核酸阴性证明。健康码红码、黄码以及中高风险地区游客不予接待。景区内需全程佩戴口罩,不扎堆、不聚集,保持2米以上社交距离,遵守政府疫情防控相关要求。

同时,入园游客进入景区禁止携带火种,

禁止抽烟和使用明火,遵守政府森林防火相关规定。游客可通过湖南炎帝陵景区公众号、美团、携程等线上平台,或者致电0731-26321666进行入园门票购买及预约。



猪肉、蔬菜价格继续回落

本报讯(株洲晚报融媒体记者/任远)日前,省商务厅发布监测数据显示,猪肉零售价继续回落,菜价连续四周下降。

同时,工业企业要积极配合负荷管理,科学调整和安排企业生产计划,通过错峰生产、避峰让电、调班运营等方式,支持缓解用电高峰期供电压力。鼓励广大居民尽量使用高效率、低能耗电器;合理设置空调温度,减少空调使用时间和频次;不使用电器时彻底关闭电源,减少待机耗电;电动汽车、电瓶车尽量避开电网负荷高峰时段,利用夜间负荷低谷充电。

记者了解到,目前生猪产能、生猪存栏量总体稳定,生猪生产处在合理水平。后期保供稳价政策措施仍会持续显效,预计后期全省猪肉价格上涨可能性不大。

与此同时,上周蔬菜零售均价7.79元/公斤,下降1.4%,重点监测的7大类30个蔬菜品种20降8涨2持平。其中,叶菜类和甘蓝类价格全线下降;根茎类和茄果类价格跌多涨少。一些耐储运的“当家菜”降幅较为明显。其中,大白菜和白萝卜降幅居前,分别下降9.1%和6.6%。

10月和11月,以大白菜、萝卜为代表的冬季大宗蔬菜大量上市,本地菜上市量也在逐步增加,预计后期蔬菜价格将稳中有降。



福彩
3D 第2022318期
中奖号码:3 7 0
七乐彩 第2022137期
中奖号码:02 05 11 12 22 23 24 06

体彩
大乐透 第2022136期
中奖号码:01 11 15 17 33 03 11
排列3 第2022318期
中奖号码:0 2 1
排列5 第2022318期
中奖号码:0 2 1 0 3

老苍而秀发 韵味盎然 ——喜读《高希舜画集》

马立明

敝人自幼爱好画画,长大参加工作后,故购这方面方面的书甚多。如《齐白石全集》(十册精装本)《启功书画集》《黄永玉全集》《中国传统花鸟名画全集》等。近日学画荷,我又不得不将早年(1996年)购得的《高希舜画集》翻出来读。在画界,高先生可有“一笔荷”的美誉。

高希舜(1895—1982),字爱林,号一峰山人,湖南省益阳桃江人。1981年,他的这本画集由湖南美术出版社出版。“代序”由当年在省立第一师范就读时与毛泽东、蔡和森、罗学瓒等的张国基撰写。“代序”云:“余与爱林自蒙至一师均共砚席,为总角之交,迄今友好近八十年,故知之最悉。”又云:“爱林其画工写兼长,栩栩如生,气魄雄伟,老苍而秀发,韵味盎然,一代大家也。”

《高希舜画集》共收入他1923年至1979年的精品力作共72幅(图)。其中画荷的有13幅,齐白石为他题款和合作的有10张。高希舜画荷,一般取竖式。两三片大荷叶,两三朵大红花或白花,再加两三个含苞待放的花骨朵,有浓有淡,有聚有散,极其简练地构成一幅幅佳图。像他创作于上世纪二十年代的一幅《荷花》,齐白石看了,当即挥毫题道:

“余见一峰山人画颇多,即画荷以此幅为最佳,瑛喜记数字,非好事也。”此时的齐白石年近六旬,声名鹊起,他能为这位不到三十岁的小老乡题跋,实属高希舜的画打动了他,绝非“好事”(多事)。同样画荷,齐白石在高希舜的另一幅《白荷》图上题道:“一峰山人画此,余能画矣。画中还有一幅《白菜山菌》图,两颗大白菜下三朵菌子,呈“S”形构图。齐白石看后又题一长款:“北方白菜味香殊,乡味论甜总不如。可惜无名播天下,南方山菌胜蘑菇。余尝画此两种,思用此诗之寄题之……”你看,这两颗白菜和三朵山菌,又勾起白石老人无限的乡愁。北方的白菜虽香,但没有家乡的白菜甜;北方的蘑菇虽好,但总却没有南方山菌那么鲜。可惜,画中的这两样东西虽广播天下,但在名园菜谱中,均属无名之辈。这段跋语,与齐白石“独不论白菜为菜之王,何也?”真有异曲同工之妙。

还有齐白石为高希舜画《墨荷》《墨玉簪》之题跋,幅幅画精跋美,这里就不一一赘述了。

的确,高希舜画荷为了突破前人窠臼,故常将5斤半重的铁圈戴在手上作画,数年苦练之后,终于练就出“一笔荷”的硬功夫。像他创作的《荷鸭》,高4米,仅荷梗高达3米多长,且一笔完成。他的这种刻苦练习的故事,在1950年他画的一幅《荷池戏鸭》图中得到了验证。在此图上方,年高92岁的齐白石有这样一段跋语:“一峰山人之画,手戴铁圈五斤半以练其技,

确是高希舜画荷为了突破前人窠臼,故常将5斤半重的铁圈戴在手上作画,数年苦练之后,终于练就出“一笔荷”的硬功夫。像他创作的《荷鸭》,高4米,仅荷梗高达3米多长,且一笔完成。他的这种刻苦练习的故事,在1950年他画的一幅《荷池戏鸭》图中得到了验证。在此图上方,年高92岁的齐白石有这样一段跋语:“一峰山人之画,手戴铁圈五斤半以练其技,

片中如纪录片一般展示出来的人祭场景,让人如坠噩梦,看完电影后的好长一段时间,这种感觉都萦绕在我心头无法散去,这也让我想要弄清楚,这种恐惧感是怎么产生的?

仅仅是因為杀戮场景逼真吗?显然不是。有的战争片也有非常逼真的血腥场面,但给人的感觉与其说是恐怖,不如说是震惊,有时甚至会催生莫名的热血之感。为什么同是杀戮,给人的感觉如此不同呢?我觉得,除了叙事视角的不同,更大的区别在于,牺牲者是作为主动性的人而死,还是作为完全被动的工具而死。后一种死,无价值,无意义,与伤害者之间不可沟通,甚至无法对——你不会把杀鸡宰鸭时它们的扑棱踢打当做敌对,而只会视为一种正常的、但也无需在意的条件反射动作,无非是多费点力就好了。这就是恐怖感的来源。

深层恐怖从来不在乎冲动、暴烈,而恰恰在于平静、稳定,仿佛“理性”到了极端,这种理性彻底断绝了被牺牲者与屠夫之间可能通过“情感”这一暗道相连接、相沟通的可能性。丧尸为什么格外可怕?因为它是不可说服的,你的一切在它面前都没有价值没有意义,你只是一坨食物而已。《沉默的羔羊》里的博士为什么格外可怕?因为他有理论支撑他的恐怖行为,他也是不可说服的。完全系统化的人为什么可怕?系统是非生命,不可沟通的,一个人的系统化越深,人性也必然变得越稀少,只要系统允许,这样的人做任何事都可以心安理得,不折不扣,而丧尸吃人一样不觉得有何不妥,更不会觉得需要抱歉。

子路要废掉祭祀仪式上的杀羊环节,孔子却不

《启示》的启示 当人沦为纯粹的手段时 恐怖就开始了

蒋胜金

在看过的电影里,严格来说不属于恐怖片的《启示》带给我最深的恐怖感。这部片子由梅尔·吉布森执导,讲述的是玛雅文明行将崩溃前,一个猎人被另一个部落的人抓去献祭,最后成功逃亡并反杀敌人的故事。片中如纪录片一般展示出来的人祭场景,让人如坠噩梦,看完电影后的好长一段时间,这种感觉都萦绕在我心头无法散去,这也让我想要弄清楚,这种恐惧感是怎么产生的?

仅仅是因為杀戮场景逼真吗?显然不是。有的战争片也有非常逼真的血腥场面,但给人的感觉与其说是恐怖,不如说是震惊,有时甚至会催生莫名的热血之感。为什么同是杀戮,给人的感觉如此不同呢?我觉得,除了叙事视角的不同,更大的区别在于,牺牲者是作为主动性的人而死,还是作为完全被动的工具而死。后一种死,无价值,无意义,与伤害者之间不可沟通,甚至无法对——你不会把杀鸡宰鸭时它们的扑棱踢打当做敌对,而只会视为一种正常的、但也无需在意的条件反射动作,无非是多费点力就好了。这就是恐怖感的来源。

深层恐怖从来不在乎冲动、暴烈,而恰恰在于平静、稳定,仿佛“理性”到了极端,这种理性彻底断绝了被牺牲者与屠夫之间可能通过“情感”这一暗道相连接、相沟通的可能性。丧尸为什么格外可怕?因为它是不可说服的,你的一切在它面前都没有价值没有意义,你只是一坨食物而已。《沉默的羔羊》里的博士为什么格外可怕?因为他有理论支撑他的恐怖行为,他也是不可说服的。完全系统化的人为什么可怕?系统是非生命,不可沟通的,一个人的系统化越深,人性也必然变得越稀少,只要系统允许,这样的人做任何事都可以心安理得,不折不扣,而丧尸吃人一样不觉得有何不妥,更不会觉得需要抱歉。

但是现在,他开口说话了,而他们不得不听着,不得不看着:有名无姓的祭品消失了,有名有姓的人出现了,他重新获得了主体性,他和瀑布上的人是平等的了,作为人所拥有的智慧、勇气也随之在他身上觉醒了,于是,他从单纯动物性的逃亡,转向了有计划的反击,也正是从这一刻开始,恐怖消失了,热血开始了。

荐书

《我教过的苦孩子》

作者:艾苓

出版:北京联合出版有限公司



贫困如何耽误了他们更充分地挖掘自身潜力?贫困会留下哪些持久的心理烙印,又如何突破?出身不同的人,在认知和决策上有哪些差异?

本书不仅试图以当事人的口述回答上述问题,更以动情的笔触,记录了他们在泥泞中的艰辛摸爬。没有奇迹,只有一点一滴层层突破,不断累积确定的幸福和成就。作者将其称之为“摸爬式努力”。几乎每个故事都直戳人心,催人泪下。

《快乐就是哈哈哈哈》

作者:梁实秋

出版:中国友谊出版公司



如何在这人间,觅得快乐?智者乐水,仁者乐山。雨有雨的趣,晴有晴的妙。小鸟跳跃啄食,猫咪饱食酣睡,哪一样不令人看了觉得快乐?正如梁实秋所言:“良辰美景,赏心乐事,随处皆是。”我们寻求的快乐,不是简单的快乐,而是发自内心由衷的欢喜。

该书精选38篇梁实秋的生活智慧散文,收录《闲暇》《旅行》《骂人的艺术》《生命与吃药》等名篇,详尽展现了一代生活家梁实秋的精神世界与生活志趣——

知冷暖:一个生动的人,他有喜悦和哀愁。

得自在:生活,就是要活得热热闹闹。

爱世间:人生毕竟是非常可爱的啊。

征稿启事

欢迎读者来稿,要求原创,散文、微小说、诗歌、书画、摄影等体裁不限。

投稿邮箱:672485429@qq.com